
 

Referat fra OFU-møte, 9. april 2019. 
 
Sted: Sentralen på odontologen 
Tid: 16:00-17:45 
 
Tilstede: 
Susanne, Mille, Karl-Andreas, Johannes, Henriette, Tuva, Joseph, Anette, Vivian, Ida 
Marlene, Martin 
 

1. Godkjenning av innkalling og referat fra forrige møte. 
Godkjent 
 

2. Orienteringer fra tidligere. 
Ved OFU-leder evt. andre som har oppdateringer fra saker vi har tatt opp tidligere. 
 
2.1 Trivselsundersøkelse. 
Karl Andreas har hatt møte med klinikksjef Neshe Lie, fredag 5/4 og informert om resultatene 
fra undersøkelsen. Instituttleder informert, og hun kaller inn til møte med seksjonsledere. Karl 
Andreas ønsker å være med på møtet. Her bør vi argumentere for å få framskyndet pedagogisk 
opplæring for undervisere i klinikken. Ingen studenter fortjener å bli skjelt ut foran pasient, 
dette bør tas tak i snarest. Ønske om å kalibrere tannpleieinstruktørene med instruktørene i 
kariologi og periodonti, mtp. Diagnostikk av karies (for å unngå at pasienter uten behov for 
konserverende behandling blir henvist seksjon for kariologi) og med tanke på godkjenning av 
depurasjon og hygienefaser, for å unngå at arbeid som ikke er godt nok blir avlevert. 
 
2.2 Hvor mye for 5. kull for å rydde og vaske kjøleskapet på lesesalen? 
1000 kr per år 
2000 kr til kull 5 for rengjøring siste 2 år 
Kull 5 vant premie på 1500kr for beste oppmøte på fagkritisk dag, disse kan settes direkte inn 
på konto for kandidatfesten. Det samme gjelder pengene for rengjøring av kjøleskap og 
kaffemaskiner. 
 
2.3 Tannpleieforeningen. 
Studentene på tannpleieforeningen er splittet innad. 1. kull er ikke interessert i en 
tannpleieforening, på tross av at OF og OFU-leder har orientert om fordelene med en 
tannpleieforening, mens 2. kull er veldig interesserte. 3. kull er ferdig i vår, så de vil ikke bli 
berørt. Tannpleieforeningen blir dermed ikke en realitet. Det blir nå opp til de som i år går 1. 
kull å rekruttere studenter som begynner på tannpleieutdanningen til høsten. OF vil sørge for at 
fadderuken er felles, og at det blir en mix av tannpleiestudenter og tannlegestudenter i 
faddergruppene. Ønsket er at tannpleiestudentene skal engasjere seg i det sosiale miljøet og 
aktivt være med i OF. OF ønsker å tildele ansvaret for et arrangement under fadderuken til 
tannpleiestudentene. 
 

3. Orienteringer fra råd, styrer og utvalg. 
3.1 Programutvalget. 



 

Hatt møte med prodekan Steinar Hunskår som har orientert angående 
opptak til tannpleie- og tannlegestudiet, og frafall. Fakultetets oppgave er å 
utdanne ferdig et bestemt antall kandidater (måltall) på tannpleie- og tannlegeutdanningen. 
Dette lykkes ikke fakultetet med pga. frafall og deres oppgave er å rette opp i dette. 
 
Diskusjon angående frafall på tannpleiestudiet, og at man ser et stort frafall i kjemifaget til Nils 
Aarsæther.  De vurderer å endre faget – gjøre undervisningen mer relevant for 
tannpleieutdanningen, endre vurderingsmåte til f.eks. innleveringer i stedet for eksamen. 
 
Frafall også på tannlegeutdanningen, men ikke like stort. Ønsket til prodekanen er å øke antallet 
studenter som blir ferdig utdannet. Diskuterer blant annet muligheten med å ta inn norske 
studenter som studerer i utlandet, f.eks. til kull 2 eller 3.  
 
Det blir også diskutert om måltallet bør justeres. Dette er ikke en avgjørelse som kan tas av 
fakultetet, men som visstnok må tas på et høyere politisk nivå. For store kull både på tannlege- 
og tannpleieutdanningen er ugunstig, da dette går ut over kvaliteten på utdanningen. 
 
3.2 Klinikkutvalget. 
- Jobber med å utarbeide håndbøker på alle avdelinger, som skal fungere som et slags 
oppslagsverk med prosedyrer mm. 
- Fleislag på klinikkene skjer, jobber med å bedre rutiner dersom man har hatt feil 
økonomiføring i Opus osv. 
- Det er ansatt flere tannhelsesekretærer, kommer i slutten av påsken 
- Tatt opp vårt ønske om plastsortering på klikken, vanskelig å gjennomføre dessverre. 
 
3.3 Instituttrådet. 
Tannbehandling ikke lengre gratis for studenter. Karl Andreas vil forsøke å kjempe for at 
studenter på 3. kull og oppover kan få gratis tannbehandling igjen. 
- Innspill: IKO bruker sannsynligvis mye penger på å gi ut for mye bonding og andre materialer. 
Man bruker også mye materialer ved arbeid på gipsblokk, der man heller kunne ha behandlet 
medstudenter.. 
 
3.4 Utvalg for ny studieplan. 
Blir sannsynligvis ikke 4 eksamener samme semester, HURRA! 
 
3.5 Helsecampus Årstadvollen. 
Ingen tilstede som har vært på møtet. 
 
3.6 MEDSU. 
Ikke hatt møte 

 
3.7 OF. 
Planlegging av 17. mai-frokost og fadderukene til høsten. 
Vil jobbe for å rekruttere flere, og bedre info ut til alle studenter. 
Bedre rutiner rundt opptak av studenter til understyrer. 
 



 

3.8 TPF (?). 
Avviklet. 
 
3.9 NTFs. 
- Savner at NTF støtter studentene i saker som havner i media 
- Vil ta opp problematikk med for mange utdannede tannleger 
- Skal jobbe med hvordan de skal gjøre NTFs mer relevant for studenter, hvordan få flere til å 
melde seg inn. Satse tidlig på 1. Kull. Premieutlodning ved innmelding, vervepremie. 
- Kjønnskvotering, het potet både hos NTFs og NTF. Medisin setter dette på vent. Vi bør 
undersøke hva studentene vil 
Alle kull til neste gang: 
- Kahoot i forelesning for å se om studentene ønsker kjønnskvotering eller ikke 
 

4. Orienteringer fra kulltillitsvalgte. 
Tannpleie kull 3: 
Ikke noe spesielt å komme med. 
 
Tannpleie kull 2: 
Ikke tilstede 
 
Tannpleie kull 1: 
Ikke tilstede 
 
Odontologi kull 5: 
Hatt vurdering av KOS og pedodonti. 
 
Odontologi kull 4: 
Søpla på huset går i samme boss til slutt? Vi er kanskje for dårlige til å sortere, slik at alt må gå i 
restavfall uansett til slutt? 
 
Odontologi kull 3: 
Forslag om å gjøre endopropedeuten om til et mer intensivt kurs, for bedre læringsutbytte. En 
sak for de som jobber med studieplanen? 
 
Hatt kasuspresentasjoner i protetikk, veldig lærerikt. 
 
Odontologi kull 2: 
Mikrobiologi – ønsker å ha eksamen dette semesteret. All undervisning er gjort i 
mikrobiologikurset. Forsøker å få dette gjennomført.  
 
Odontologi kull 1: 
Bør flytte undervisning i histologi til etter cellebiologi, tas opp i STUND 
 
5. Diverse. 
5.1 Utdanningsprisene 2019. 
- Oppfordre studenter via kullsidene på facebook om å skrive nominasjon. 



 

5.2 Klager på stenging av kantinen pga. nedleggelse av virtuell grunnstein. 
Ingunn Vie Skare (seniorkonsulent) universitetsdirektørens kontor. 
 
5.3 Mail fra husøkonomen angående rydding i garderoben 
Husøkonomen har kontaktet alle tillitsvalgte via e-post, de ønsker et møte med alle, og samtidig 
tok de seg friheten til å skrive et skjenne-brev angående blant annet rydding av klinikktøy og 
klinikksko i garderoben. Karl Andreas snakker med de om at vi ikke ønsker et møte med dem. 
De må føre en annen strategi for å oppnå det de ønsker, nytter ikke å kjefte på oss tillitsvalgte. Vi 
har forøkt å oppfordre studentene til å følge retningslinjene, og kan ikke gjøre mer for dem. 
 

6. Neste møtedato. 
Poll på facebook som vanlig 
 
Møtet hevet 17:45 
 
Ida Marlene Nygård 
Sekretær, OFU 
 


